Informatika
kozépszint

1. Gumiabroncs

Az auté és a gumiabroncs egymadstol elvéalaszthatatlan technikai taldlmany. Ebben
a feladatban a gumiabroncs torténetét bemutatdo dokumentumot kell elkészitenie az alabbi leiras
¢s minta alapjan. Az elkészitéséhez hasznilja fel a gumitortenet.txt,
avul kani zalas.txt és a fajtak.txt UTF-8 kodolasu  szovegallomanyt!
A dokumentumba beszirand6 képek: dunl op. j pg, goodyear . j pg, szer kezet . j pg.

1. Hozza létre szovegszerkesztd program segitségével a gum abr oncs nevii dokumentumot
aprogram alapértelmezett formatumaban a gumitortenet.txt forrasallomany
felhasznalasaval!

2. Legyen a dokumentum 4ll6 tajolasu és A4-es lapméretii! Az also és felsé margdt 2,2 cm-re,
a bal oldalit 2 cm-re €s a jobb oldalit 1 cm-esre allitsa be! A teljes szoveget balrél hizza be
4 cm-rel!

3. A dokumentum karakterei Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipustiak és 12 pontos
bettiméretiiek legyenek, ahol a feladat més bedllitdst nem kér! A dokumentumban a sorkoz
legyen egyszeres, a bekezdéseket tegye sorkizarttd, eldttik O pontos, utdnuk 3 pontos
térkozt allitson!

4. A cimhez kiskapitalis betiistilust, 16 pontos betliméretet és 1,4 pontos ritkitott betiikdzt
alkalmazzon! A cim el6tt és utan allitson 12 pontos térkozt!

5. A cim uténi els6 bekezdés félkovér betlistilussal jelenjen meg!

6. Allitson be félkovér betiistilust a dokumentumban azokra a személynevekre, melyeket
anevek. t xt fajlban talal!

7. Szurja be a cim utdni masodik bekezdés mellé, a lap jobb margdjahoz igazitva
a goodyear . j pg képet, és a negyedik bekezdés mellé a dunl op. j pg képet! A képeket
az oldalaranyok megtartasaval 3,6 cm szélesre méretezze, ¢s szegélyezze vékony fekete
vonallal! Allitsa be, hogy vizszintesen a képek és szoveg kozott 0,5 cm tavolsag legyen!

8. Az elso oldal utols6 bekezdése mellé szirja be a bal margdhoz igazitva a szer kezet . j pg
képet! A kép méretét aranyosan kicsinyitse 3,5 cm szélességlire, és szegélyezze vékony
fekete vonallal!

9. Készitsen a cim utdni mdsodik bekezdés mellé egy 4 cm magas és 3,5 cm széles
szovegdobozt (keretet) a bal margd és a szoveg kozé! Masolja a szovegdobozba
avul kani zal as. t xt fajl szoveges tartalmat! Allitsa be a betliméretet 8 pontosra, a cimet
félkovér betiistilustra, a térkozoket 0-ra és a szoveg igazitasat a minta szerint! A szoveg
jobb oldalan legyen vékony fekete szegély!

10. ,A mai személyautok...” kezdetii bekezdés mellé az el6z6 szovegdobozzal (kerettel)
azonos tulajdonsagokkal készitsen egy masikat is! Ebbe masolja be a f aj t ak. t xt fajl
szoveges tartalmat, és formazza az el6z6 szévegdobozzal megegyez6 modon!
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11.,,Az aldbbi tablazat azt mutatja...” kezdetli bekezdés utan alakitsa at a gumiabroncs-
sz€lesség ¢s felniszélesség adatokbol allo, tabulatorokkal tagolt szovegrészt 11x11 cellas
tablazatta!

a. A mintan lathato mddon az els oszlopban és az elsd sorban vonja Ossze
a megfeleld celldkat! Az 6sszevont cellak kitoltésére vildgoskék szint allitson!

b. A téblazat cellai vékony fekete szegélytliek legyenek!
A tablazat 6sszes celldjaban mind a négy cellamargo 0,1 cm-es legyen!

d. A tablazat celldinak szovegére 9 pontos betliméretet, a bekezdései eldtt és utan
0 pontos térkozt, valamint vizszintes és fiiggdleges kozépre igazitast
alkalmazzon!

e. Azelso oszlop szélességét allitsa be gy, hogy az els6 celldban a szovegtordelés
a mintanak megfeleld legyen!

12. A dokumentum éldlababan alkalmazzon oldalszamozast Times New Roman (Nimbus
Roman) betiitipussal, a minta szerinti vizszintes elhelyezkedéssel €s 9 pontos betlimérettel!

13. A dokumentumban alkalmazzon automatikus elvalasztast!

40 pont

Minta:

A GUMIABRONCS ROVID TORTENETE

A mai modern auték 1& lenne 4 gumi felszerelt
kerekek nélkiil. Az autdzds l&rlimle SEOrasan munl‘m-r az auldk Jdbbelijé-
nek”, a gumisbronesnak a fejlddésével.

Epészen 1839-ig kell visszamennunk az idoben, hogy ez
Eoon funkowkime foha- | 150, témank srempontjabol érdekes eseményrol megem-
- sorin cisboftan bén | |¢kezxiink. Ebben az évben Charles Goodyear — egy vé-

» koo inc-meickutis | l€tlEnnek k hetden — felfedezte a vulkanizalast. A
e ey ree izl foly ik ismerete szitkséges volt ahhoz,
e = | hoay a kezelt kaucsuk alkalmazhatd legyen késobb a jir-
e T anechnikaban, Good Malmanyinak
n\wl-m-m\-dp A r— ".“ 5:“' mert hidba :my.uu eredime- Az utdhbi éviizedekben Griasi fejlodésen ment keresznil az autdipar és vele |aarhu
azt, Hdetében elloptak 16l drak, D ramosan azx ab ok technik Hatalmas eldrelépések 1oméntek a felh
;m;::ﬁf:;‘:‘ e CTIOpIEK 10T fr orisgyarak, e e cay anyagok és I(chnnlnguk terifletén. Mint minden terilleten, a szamitogépes model-
- . . . . I . ; lezés in is i lehetbségeket nyitot meg a fejleszésben és terverésben,
A kovetkezd fontos dllomas a skot feltalalo, Robert William Thomson nevéhez
flzbdik, aki 1845-ben megalkotta az elsd preumatikus abroncsot. Ez a gumi akko- A mai modern abroncsok kindlata nagyon 5’“‘"5“" kategori 'L'—" °?f"“"°k Gon-
riban még a korabeli kerékpiron teljesiten szolgdlatot, hiszen az automobil csak doljunk csak a 300 kmvh feletti azinessn
vmmdtlktl KésBbb jelent meg, A taldlminy azonban — bir bejeayersk - driga kit és fél tonndt nyomod lhoousterepjarikra, \ag) almzul keiilszini fejtéseken szolpd-
& 2 miatt hattérbe szorult, majd feledésbe is latot lcljcsnn unag han).mlompuclm \qulegy:kre hasonld elven mukodo mrgs
merilt., volna : teljesen mas igények Bl kell a gyina

i . . A mai den radial it (diagonal abron-
Am 1838 Joh d Dunlop éppen azt figyelte, L

ah'zg;- a (iz?\j-:Jo;n:\-ﬁbdl’::\:nhzxuk kn;":hclll?r;:i:- O e B "‘“mml""“”“k“‘ és munkagépeken lithatunk), mintdzat ki-
lizik, de a jarginy kerekei mély nyomot szintanak a :k}:lx:':.‘.t: $ Inla:ll.::sat ‘d.clln:\; " Kus vagy eli ih _|r.ajn|| . Iman
gyepbe. Elkezdent azon tinddni, miképpen lehetne meg- Grben i g | Iunk. ERGDbick Ichetne! T M-

akadalyozni, hogy a keskeny és éles vaskerekek kifordit- vttt oy | A Forghsirinyos abronesok oldalfalin minden esetben megtalilhatd a helyes futis

sik a fesomokat, Ekkor tekintete a keni locsoldesire 16- e i e | kit et i,
vedt, és azonnal megsziletert fejében az otler. A gumisla- Wb bilsobarmch. opye Az kitlsih é5 belsd oldala van. Helyes felszerelésuket
ot a tricikli kerekeire erdsitette, mégpedig vizzel tilive et az erve utalo tobbnyelvi felinat is segiti
Probalkozott vele, azonban a vizzel 1l kerck nilsago- Az alibbi tiblizat azt mutatja, hogy egy adott méretd gumiabroncs hiny inch széles
=an rugalmatlannak ¢s nehéznek bizomyult. Hiziorvosa ot- felnire seerelhetd fel
letebl kiindulva, aki felfijhatd korhiri matracok kézon
dolgozatt, levegivel itette & vizet A besovet sehogy sem tudta fol- I s Il L ) |
erdsiteni az abroncsra, czért itisi i seogelt ey fak (mm} 35 |48 | 45 | 30 | 55 | 60 | &S | T0 | 7S | 20
igy egy 10mld keleth A levegd utinal isiiveg tetejébol seelepet ké- 138 I I 1 I 1
szitenn, amelyen it egy futball-labdiboz haszndly pumpé\-al felfiijta, és folszerelte 7] .
aat a ricikli kerekeire. Dunlop is benyijtotta, s6t meg is kapta a szabadalmar Gtle-
tére, ezt azonban végil késdbb érvénytelenitetiék, hiszen Thomson hamm nllrcd 15 il * » il
del elizte meg 8. A szintén skot Dunlop meglana az iizleti leh L ws | | x x x|
ban, és eldsair egy, majd lmnuncnmcrlrmhh gydrat is alapiton, A gumisbroncsok 17s 5 5
mir az ekkor megjelend automobilok kerekein is feltintek, de még nilnyomoan a I 185 1 I x x|
kerékparokon teljesitettek szolgilator ) . . N
A kmﬂl.e:o nagy lépes \hlham I-.rslunc Bartlett nevehez fuzddik, aki peremes. 208 " N N S .

latia el és mods a ikus abroncsot (1890), igy érve el ""
stabilabb futist és hosszabb élettanamot. A ma haszndlatos shroncs koevetlen eldd- . _
jét Charles Kingston Weleh alkota meg, aki mar fémszilakkal a1sz6n abroncs- Vegal emlitest kell tenntnk az extra ba litast nyajto, defekit
seerkezeter hasendlt. Viégdl 1913-ban Christian Hamilton Gray és Thomas abroncsokrdl, amelyek twbbfajta Felvluleue‘ lwvulmk
Sloper az elsd radial A mai modern O igeh a logidja és annak fejlodése exyike az
autbgumik ezen a talilminyon alapulnak - hithérip asainak, mivel az iparighan jelen leva igények és

célok .illsndc'lsn fcjlédﬁcl:_ viltoznak.
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2. Infografika

Napjainkban egyre népszerlibb az infografika, amellyel informéciokat kozolhetiink grafikus

modon, ezzel befogadhatobba, élvezetesebbé téve a szaraz adatokat. Feladata a haztartasok egy
fére jutd havi kiadasait bemutatd infografika elkészitése a prezentaciokészitd alkalmazés
vektorgrafikai eszkozeivel.

Az infografika elkészitéséhez sziikséges szOveget az adat ok.txt UTF-8 kddolasu

allomany tartalmazza.

1.

Készitsen két diabdl all6 bemutatét a minta és a leirds szerint! Munkdjat a program
alapértelmezett formatumanak megfelelden i nf ografi ka néven mentse! A program
alapértelmezett diaméretét nem sziikséges megvaltoztatnia! (A bemutatd didinak
oldalaranyai a mintan latott oldalaranyoktol eltérhetnek.)

A bemutat6 diain a kovetkezoket allitsa be!
A diadk hattere legyen egységesen sziirke RGB(200,200,200) kodu szin!

b. Mindegyik dian Arial (Nimbus Sans) betiitipust alkalmazzon! A széveg szine
legyen sotétsziirke RGB(113,113,113) kédu szin, ahol a feladat mast nem kér!

c. A cimek és az els6 didn a cim alatti szoveg legyen vizszintesen kozépre igazitva
a minta szerint!

Az els6 didra irja a mintan lathatd cimet és a cim
alatti  szoveget, vagy illessze be azt
az adat ok. t xt allomanybol! A cim betlimérete
50, az alatta 1évd sor szovegének betlimérete
35 pontos legyen!

A masodik dia cime legyen azonos az 1. dia
cimével! A cim betlimérete legyen 40 pontos!

Az infografika elkészitése a masodik dian:

5.

Az egyes fogyasztasi kiaddsokat abrazold alakzatot készitse el a kovetkezd leiras alapjan!

a. A ,héaz” alakzatot egy nyil alakzat segitségével rajzolja
meg! A nyil alakzat méretét tigy valassza meg, hogy
annak befoglalo téglalapjanak  szélessége és
a magassaga egyforma legyen!

b. A nyilnak ne legyen korvonala!

c. Rajzoljon a haz alakzatra egy négyzetet és egy
téglalapot a minta szerint! A négyzet ¢s a téglalap ne
érintkezzen egymassal!

d. Anégyzetnek és a téglalapnak a szegélyszine legyen fehér és ne legyen kitoltése!
e. A haz alakzatnak allitson be arnyékot! Foglalja csoportba az egyes elemeket!

Masolja le az elkészitett haz alakzatot tigy, hogy dsszesen nyolc példany legyen! Mindegyik
méretét ugy, hogy azok ne legyenek egyformak! A legnagyobb alakzat mérete 4 és 5,3 cm
kozotti legyen! A legkisebb haz mérete 0,8 és 1,2 cm kozotti legyen! Az alakzatok mérete
egymastol legalabb 0,4 cm-rel térjen el!
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7. Mind a nyolc haz esetén alkalmazzon kiilonbozd szinii kitoltést! A szineket szabadon
véalaszthatja meg. A szinvalasztds soran keriilje a vildgosabb szineket, ne ragaszkodjon

a nyomtatasban lathat6 sziirke arnyalatokhoz!

8. A nyolc haz helyzete hasonld legyen a mintdhoz, és harom haz legyen a didn fiiggélegesen
kozépre igazitva! A hazak kozotti vizszintes elosztds legyen egyenletes, és egymassal ne

érintkezzenek!

9. Készitsen abrafeliratot az egyes hazakhoz a minta szerint!

A feliratot tartalmazd téglalapnak ne legyen kerete és kitoltése!

b. A felirattél a hazra mutato vonal vastagsaga 2-3 pont kozotti legyen!

c. Az abrafeliratokat illessze be a forrasallomanybdl vagy gépelje be! A szovegek

tordelése legyen a mintanak megfeleld!

d. Az abrafeliratok betiitipusa legyen Arial (Nimbus Sans) és betliméretiik

20 pontos!

e. Az abrafeliratokat ugy helyezze el, hogy a legnagyobb méretii hdzra mutasson
a legnagyobb szazalékértéket tartalmazd felirat, utana a szazalékérték
csokkenésével mindig kisebb méretli hazhoz kertiljon a felirat!

f. A feliratok ne érjenek egymdashoz ¢s a hazakhoz! Az ébrafelirat vonala ne érjen

hozza se a szoveghez se a hazhoz!

g. A feliratok betliszine és a vonal szine egyezzen meg a hozzajuk tartoz6 haznak

a kitoltod szinével!

10. Készitsen egy hdzra és a hozza tartozo abrafeliratra animaciot! A haz helyben, nagyitassal,
az abrafelirat pedig a haztol induld torlés jellegli animacidval jelenjen meg automatikusan,

az alapértelmezettnél lassabb sebességgel!

30 pont
Minta:
A haztartasok egy fére jutd havi fogyasztasi
kiadasai
Vendeglatas, szallashely-
szolgaltatas
Kozlekedé 4.1%
s ~a
Kultura,
szorakozas

53% \_

Egeszseglgy — ﬁ I

Hirkozlés
i  6,6%

4,8%
Lakasfenntartas, / \ ) ‘ _
haztartasi energia Egyet? termekek és
21,6% szolgaltatasok
' 19,6%
2. dia
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3. Vizkeménység

Az ivoviz keménységét az oldott kalcium- és magnéziumsdk okozzdk. A vizkeménységet
német keménységi fokban (nk®) adjadk meg, melyet a tdblazatban talalhatdé mérési adatokbdl
szamolnak, és ez alapjan kategéridkba sorolnak. 1 német keménységi fok 10 milligramm/liter
kalcium-oxiddal egyenértékii kalcium- és magnéziumionnak felel meg.

Heves megye teleptiiléseinek népességszama s vizkeménységi mérési adatainak alsé és felsd
hatarértékei allnak rendelkezésére az UTF-8 kddolasu vi zf orr as. t xt allomanyban.

Feladata az adatok elemzése és megjelenitése tablazatkezeld program segitségével!

A megol das soran vegye figyelembe a kovetkezsket!

e Segédszdmitasokat az M oszZloptdl jobbra végezhet. Amennyiben lehetséges, a megoldas
soréan képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon, hogy az alapadatok modositasa eseténis
a kivant eredményeket kapja!

o A résAeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem siker (it teljesen megoldania, hasznélja a megoldasét gy,
ahogy van, vagy irjon be egy val 6sziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabuldtorokkal tagolt, UTF-8 kddolasu vi zforras.txt szovegfajlt
a tablazatkezel6 munkalapjara az Al-es cellatol kezd6déen! Munkdjat a tablazatkezeld
alapértelmezett formatumaban szol gal t at as néven mentse!

A téblazatban a kovetkezd adatok allnak rendelkezésre: a telepiilések neve, népessége (£6),
a szolgaltatott viz keménységének alsd és felsd mérési értéke kalcium-oxid egyenérték mg/1
mértékegységben. A H1:16 tartoméany celldiban a vizkeménység szerinti hatarértékek és
kategoriak talalhatok.

2. Az E2:E119 tartomdny celldiban hatarozza meg a telepiilések ivdovizének atlagos
keménységét német keménységi fokban! A szamitas soran az alsé és felsé mérési értékek
atlaganak tizedrészét kell meghataroznia, és fliggvény segitségével egy tizedesjegyre
kerekitenie!

3. Hatarozza meg az F2:F119 tartomany celldiban, hogy a telepiiléseken szolgéltatott ivoviz
melyik vizkeménységi kategoriaba tartozik! A kategoriak alsé hatarértéke €s megnevezése
a H2:16 tartomanyban talalhato.

4. A teleptilések ivoviz mindsége alapjan hatarozza meg:
a. aJ2:J6 tartomany celldiban az egyes kategdridkba tartozo telepiilések szamat!

b. a K2:K6 tartomany cellaiban — a telepiilések népességét figyelembe véve —
ivoviz-kategdrianként a fogyasztok szamat!

c. az L2:L6 tartomany celldiban ivoviz-kategorianként a fogyasztok szazalékos
aranyat Heves megye dsszlakossdganak szdmahoz képest!

5. Mekkora Heves megyében a vezetékes viz legnagyobb keménysége? Melyik telepiilésen
van ez? A J8-as cellaban az értéket és a K8 cellaban a telepiilés nevét hatdrozza meg!
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6. Készitsen kordiagramot az ivdviz-kategorianként meghatarozott telepiilések szdmabol
a kovetkez6 beallitasokkal!

a. A diagramot a munkalap 9. sora ald és a G-M oszlopok szélességében helyezze
el!

b. A diagram cimét és a jelmagyarazatat a minta alapjan alakitsa ki!

c. Jelenitse meg az adatértékeket is a korcikkek belsejében! (Teljes értékii
megoldas, ha a nulla érték felirata nem, vagy mashol jelenik meg.)

d. A legnagyobb korcikk szine legyen vilagoszold!

e. A cim és az adatfeliratok legyenek Arial (Nimbus Sans) betlitipustiak és
13 pontos bettiméretiiek!

7. Formazza a tablazatot az alabbi leiras és a minta szerint!

a. Allitsa be, hogy az els6 sorban a mértékegységek az elnevezések alatt jelenjenek
meg, ¢s az oszlopok szélességét ugy valassza meg, hogy a celldk tartalma
olvashato legyen!

b. Az Al:L1 tartomany cellai esetében a hatteret, a szoveg igazitasat, valamint
a betlik stilusat a mintanak megfeleléen alakitsa ki!

c. Szamformdazéssal allitsa be, hogy az L oszlop cellaiban a szdmok egy tizedesjegy
pontossaggal jelenjenek meg!

d. Az A oszlop celldinak tartalmat balra, és a tobbi oszlopét vizszintesen kozépre
igazitsa!

e. Szegélyezze a H1:L6 tartomany celldit vékony fekete vonallal, de ezen beliil
a J2:L6 tartomdny celldit vastagabb vonalvastagsidggal emelje ki! A tablazat
tobbi celldja ne legyen szegélyezett!

f. A szamitott értékeket tartalmazo cellakban alkalmazzon kék betliszint!

30 pont
Minta:
A B C [2] E F G H 1 J [3 L
Népesség CaOalsé Ca0 felsd Keménység Hatdrérték Telepiilések| Fogyasztok |Fogyasztok
Telepiilések Mindség Kategdria

A (f6) (mg/l)  (mg/1) (nk") (nk?) (db) (fa) ardnya
2 Addcs 2718 160 170 16,5 kozépkemény viz ] nagyon lagy viz 5 7193 2,3%
5 |Aldebrd 666 180 190 7 lagy viz A - ]
4 Andornaktalya 2741 160 190 14 kbzépkemény viz 1 1 -
5 Apc 2593 240 260 21 kemény viz A - ]
6 |Atdny 1341 170 130 35 nem szolgiltathatd
7 | Atkdr 1730 100 120
8 Bgtongerenye o o 380 AT el B N e Mapils emigyséy | g TR

A telepulések aranya az ivoviz kemeénysége szerint
0

y/

67

= nagyon gy viz = 1agy viz - kbzépkemény viz - kemény viz = nem szolgaitathatd
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4. NB 1.

Hazankban is egyre tobb szurkol6ja van a kézilabda-, kosarlabda- és jégkorongcsapatoknak,
de még mindig a labdarugas a legnépszertibb. Valaha sokan fejbdl soroltdk az egyes csapatok
jatékosait, ma mar ez nincs igy. Ebben a feladatban az elsd osztalyt labdarugo-bajnoksag
(NB I.) klubjainak jatékoskeretével foglalkozunk.

1. Készitsen 0j adatbazist nbl néven! A mellékelt harom — tabulatorokkal tagolt, UTF-8
kédolasu — szoveges allomanyt (I abdar ugo. t xt, kl ub. t xt , poszt . t xt ) importalja az
adatbazisba a fajlnévvel azonos néven (labdarugo, klub, poszt)! Az allomanyok elsd sora a
mezoneveket tartalmazza. A 1étrehozéds soran allitsa be a megfeleld tipusokat és az
elsddleges kulcsokat!

Tablak:

labdarugo (id, mezszam, klubid, posztid, utonev, vezeteknev, szulido, magyar, kulfoldi, ertek)

id
mezszam
klubid
posztid
utonev

vezeteknev
szulido
magyar
kulfoldi
ertek

Klub (id, csapatnev)
id
csapatnev
poszt (id, nev)
id
nev

A labdarugé azonositoja (szam), ez a kulcs

A labdarigé mezére irt szdm (szam)

A labdarugé aktualis klubjanak azonositdja (szam)

A labdarug6 posztjanak azonositoja (szam)

A labdarugé utoneve (szoveg); eléfordul, hogy valaki felvett nevet
hasznal, ilyenkor iires is lehet

A labdarugé vezetékneve (szoveg)

A labdartgo sziiletési datuma (datum)

Ertéke igaz, ha magyar allampolgar (is) a labdarugé (logikai)
Ertéke igaz, ha kiilfoldi allampolgar (is) a labdaragé (logikai)
A labdarugé eurdezrekben kifejezett értéke (szam)

A klub azonositdja (szam), ez a kulcs
A klub neve (széveg)

A poszt azonositoja (szam), ez a kulcs
A poszt neve (szoveg), példaul kapus, bal oldali védo, bal szElso

klub

labdarugo poszt

¥ id
csapatnev

¥ id ? id
mezszam neyv
L klubid

posztid

utonev
vezeteknev
szulido
magyar
kulfoldi
ertek

A kovetkez6 feladatok megoldasandl a lekérdezéseket a zardjelben olvashatd néven mentse!

Ugyeljen arra, hogy

a megoldasban pontosan a kivant mezdk szerepeljenek!
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2.

Készitsen lekérdezést, amely megjeleniti azon jatékosok vezeték- és utdnevét, akiknek
magyar ¢s kilfoldi allampolgarsaguk is van! (2kettos)

A kapusokon kiviil mindenkit mezonyjatékosnak tekintiink. Készitsen lekérdezést, amely
megadja a legidésebb mezdnyjatékos vezeték- és utonevét, valamint sziiletési datumat!
(Feltételezheti, hogy csak egy ilyen jatékos van.) (3leg)

Készitsen lekérdezést, amely csapatonként megjeleniti a jatékosok dsszértékét! A csapatok
neve és a jatékosainak Gsszértéke jelenjen meg! (4ertek)

Készitsen lekérdezést egy kiilfoldi menedzser szamara, amely megad minden olyan kapust
¢s bal oldali jatékost, aki 1998-ban vagy késobb sziiletett! A lekérdezésben jelenjen meg a
vezetéknév, a poszt €s a sziiletési id4! (51998)

A klubok a jatékoskeretiik kialakitasa soran arra térekednek, hogy az egyes posztokra
legalabb két jatékost szerzddtessenek. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy mely
csapatoknal mely posztokon van csupan egy szerzddtetett jatékos! (6¢csakegy)

Készitsen lekérdezést, amely felsorolja azon klub jatékosait, ahol a Lanzafame vezetéknevii
jatékos is szerepel! A mezszamot és a vezetéknevet jelenitse meg! (7lanzafame)

20 pont
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